
 Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb 

 

ŽUPNI LISTIĆ broj 517 

Nedjelja 18. siječnja 2026. 

 

2. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Evanđelje: Iv 1, 29–34. 

       U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! 

To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene! Ja ga nisam poznavao, ali 

baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi 

kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: ’Na koga vidiš da 

Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.’ I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.« 

Komentar župnika: 

            Nakon prošlo nedjeljnog blagdana Kršenja Gospodnjeg danas čitamo izričito svjedočanstvo Ivana 

Krstitelja da je Isus Sin Božji, Pomazanik, dugo očekivani Mesija. On potvrđuje da je vidio kako na Isusa silazi 

Duh Sveti te da će Isus i krstiti Duhom Svetim. Što to znači? 

            Biti kršten Duhom Svetim to znači biti uronjen u život, djelovanje i ljubav Presvetog Trojstva. To je 

dimenzija koju nije imalo Ivanovo „obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha“ (Lk 3,3). Njegovo krštenje je 

način promjene života od grešnih čina u vlastitim životnim okolnostima i staležu, a što se može vidjeti kad je 

bio pitan od mnoštva, carinika, vojnika i drugih što da konkretno promjene. 

            O krštenju Duhom Svetim govorio je i sam Isus u razgovoru s Nikodemom, kad je naglasio da je to 

novo rođenje koje dolazi odozgo, od Boga (Iv 3, 1-12). To je dakle sjedinjenje s Bogom, iskustvo Boga iz kojeg 

proizlazi novi čovjek. Kao što se naravni čovjek rađa od žene, tako se duhovni rađa od Boga. To rođenje 

proizlazi iz ljubavi Božje, koja je prepoznata kao „nova pravednost“ od prošle nedjelje, a uključuje praštanje, 

milosrđe i ljubav Božju koja preporađa. 

            Dakle, krštenje Duhom Svetim je krštenje Božjom ljubavlju, a to je Duh Sveti u relaciji Oca i Sina. 

Čovjek tako ulazi u taj „krug ljubavi“ i postaje s njom usmjeren kao Isus na vršenje volje Očeve. Zato je to 

novo rođenje u kojemu Duh Sveti vodi osobu potpuno okrenutu Bogu Ocu. U tom novom životu Duh Sveti 

preuzima vodstvo i daje novu snagu svjedočiti kao što je Krist svjedočio i činiti znamenja i čuda. Tako čovjek 

iz jednog stanja prelazi u drugo, kao apostoli kad su primili Duha Svetoga i počeli smjelo propovijedati, bez 

straha za svoj ovozemaljski život, a usmjereni jedino na očitovanje Isusa kao Mesije i vršenje onoga što im je 

on zapovjedio. S takvim djelovanjem bude se i oslobađaju darovi Duha Svetoga (KKC, 1831) i počinje 

očitovanje plodova Duha Svetoga (Gal 5, 22-23). 

            Promišljajući o svemu tome zapitajmo se koliko smo mi sami usmjereni i osnaženi za svjedočenje Božje 

ljubavi, koliko onda i živimo po Duhu i jesmo li oruđe u Božjim rukama! Svakako molimo: Dođi Duše 

Presveti, sa neba (i) nas posjeti… 
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Ponedjeljak, 19. 1.  Spomendan: Sv. Ivan Ogilvie; Stjepan Pongracz, Melkior Grodziecki (i Marko    

 Križevčanin kanonik ostrogonski); Blaženi Ignacije de Azevedo i dr.; Jakov Sales i   
 Vilim Saultemouche, mučenici DI. 

Utorak, 20. 1.   Svagdan ili: Sv. Fabijan, papa i sv. Sebastijan, mučenik 

Srijeda, 21. 1.  Spomendan: Sv. Agneza, djevica i mučenica 

Četvrtak, 22. 1.  Svagdan ili: Sv. Vinko, đakon i mučenik 

Subota, 24. 1.  Spomendan: Sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj 

Nedjelja, 25. 1.   3. NEDJELJA KROZ GODINU „A“ – NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 

MOLITVA ZA JEDINSVO KRŠĆANA: Danas započinje Molitvena osmina za jedinstvo kršćana i traje do sljedeće 

nedjelje. Pozivamo vjernike na osobnu molitvu na tu nakanu, naše zajedničke molitve pod sv. Misama i na molitvena 

događanja u našem gradu, koja možete vidjeti na oglasnim pločama. 

OTVORENI SUSRET: U srijedu, 21. siječnja Sv. Misu, koju predvodi p. Petar Nodilo, klanjanje i slavljenje Gospodina 

organizira Molitvena zajednica Srca Isusova, kao što je ušlo u raspored dva puta tjedno. Sve vas srdačno pozivamo. 

MISA ZA DOBROČINITELJE OBNOVE: U petak je 23. u mjesecu, kada molimo za dobročinitelje obnove i našu 

Zakladu, pod sv. Misom u 19.00 sati, a povodom obilježavanja smrtnog dana naše drage župljanke Anamarije Carević. 

SLJEDEĆA NEDJELJA: Uz završetak Molitvene osmine, sljedeća nedjelja je i Nedjelja Božje Riječi u kojoj smo pozvani 

na slavljenje, razmišljanje i širenje Božje riječi. Ujedno će nam se pod sv. Misama te nedjelje predstaviti djelovanje našeg 

Centra Ignacije, a moći će se i nabaviti njihovi materijali. 

BLAGOSLOV OBITELJI I VAŠIH DOMOVA: Ovo je u oglasima naš zadnji poziv da se oni koje nismo obišli, a žele, 

prijave za blagoslov obitelji i domova, što uistinu uvelike želimo. Podsjećamo da ste na to pozvani kroz čitavu godinu ako je 

u adventsko-božićnom vremenu došlo do nekog dužeg izbivanja, ako ste obnovili stan i štoviše ako ste se doselili kao novi 

vjernici naše župe. Kapelan i župnik stoje vam na raspolaganju! 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

  

  Lampice se gase, svjetlo ostaje     
Božićno vrijeme je iza nas. Jaslice se spremaju, lampice gase, blagdanski stolovi vraćaju se u svoju svakodnevicu. 

Vraćamo se i mi u kolotečinu radnih obaveza, rokova, školskih zadaća, briga i umora. Možda nam se čini da je 

radosno i svečano vrijeme ostalo negdje iza nas, zajedno s veselim obiteljskim druženjima, pjesmama i mirisom 

kolača. A baš ove nedjelje evanđelje nas vraća na ono što je bitno. Ivan Krstitelj pokazuje na Isusa i kaže: „Evo 

Jaganjca Božjega.“ Ne govori o onome što je prošlo, nego o Onome koji je sada i uvijek tu. Isus ne ostaje u 

blagdanskom okviru nego je u našoj svakodnevici prisutan i u obične dane. 

Božić nam je donio svjetlo koje nije bilo zamišljeno samo za nekoliko tjedana u godini. Ono je dar koji trebamo 

nositi dalje kroz cijelu godinu: u obitelj, na posao, u školu, u susrete s ljudima koje volimo, ali i s onima koji nam 

ponekad nisu laki. 

Razmišljajući o tome, zaključila sam da pod okriljem božićnog svjetla možemo i mi barem malo reflektirati tu 

svjetlost. Ako smo za Božić darivali jedni druge stvarima, zašto ne bismo nastavili darivati i kroz godinu onim što je 

još vrednije? Svojim vremenom, pažnjom, spremnošću da nekom budemo blizu, slušanjem ili talentima koje imamo? 

Osmijehom, ljubaznošću ili lijepom riječi? 

Možda ne možemo značajno promijeniti svijet, ali Bog nas je donio na ovaj svijet s razlogom. Možemo učiniti da 

osoba koja je bila u kontaktu s nama ode od nas barem malo sretnija nego što je bila prije. I to je način da božićna 

radost ne ostane uspomena, nego postane stil života. 

Ivan Krstitelj nije zadržavao pažnju na sebi nego je pokazivao je na Isusa. I mi smo pozvani činiti isto svojim 

životom, djelima i svakodnevnim malim izborima. Možemo se potruditi da u svemu što radimo bude vidljivo božićno 

svjetlo koje smo primili. 

Neka nam ova nova godina, započeta u Božićnom svjetlu, bude prilika da to svjetlo ne ugasimo, već da ga nosimo 

dalje, vjerno i radosno iz dana u dan.        

O B A V I J E S T I  I  LITURGIJSKI KALENDAR 

 “MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 467 - piše: Antonija Blažina 
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